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 الأنماط العددية والدوال/: الجبر1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
 هـ1441...../ ....../    التاريخ:                /.....           6الفصل:        ..............................  الطالبة:اسم  

 النمط:العدد التالي في  أوجد  
        3   ،3   ،6    ،18   ،72  ......، 

 

نصف عمر صالح   ن سنة وعمر فهد الآ  22ن عمر صالح الآ
 سنوات؟فما عمر فهد بعد خمس  

     سنة  16سنة            ب(   11أ(   
 سنة  44د(            سنة       27جـ( 

 ، ......  13،   8،   5،   3،    2،   1   العدد التالي في النمط:
 هو ...

 22د(             21جـ(            20ب(              19أ(   

 أي مما يأتي عدد أولي ؟
 29د(        64جـ(        15ب(         1أ(    

دقائق. إذا استمر بهذا    4أشواط في   8يستطيع وليد أن يسبح 
 شوطا؟ً  40السباحة، فكم دقيقة يحتاج لسباحة المعدل في  

 دقيقة  15ب(          دقائق       10أ(    
 دقيقة  24دقيقة           د(     20جـ(    

 4ثلاثة: ، ويبلغ عمر أولاده العامًا  37يبلغ عمر الأب الآن  
د كم سنة يكون مجموع أعمار ام، فبععو أ  10أعوام،  8أعوام، 

 الأولاد الثلاثة مساويًا لعمر أبيهم؟ 
 
 

 ؟  عوامل أولية  ضرب  كحاصل  1080أي مما يلي يظهر 
  5×  27×  8= 1080أ(    

 5×  9×  3×    4×   2 =1080ب(  
 5× 3×   3× 3×  2×    2×  2=1080جـ( 

 5×    6×    32×    22=1080د(   

كل نصف ساعة، تتوقف حافلة عند أحد مواقف الحافلات مرة  
 15وتتوقف مرة كل  ،  مساءً 3و  صباحاً 9وذلك بين الساعة  
فكم مرة تتوقف الحافلات ،  مساءً 6مساءً و3دقيقة بين الساعة  

 مساءً؟ 6صباحاً و 9ساعة في هذا الموقف بين ال
 
 

   ...  تساوي  70( +  8 ÷ 43)  –  12 قيمة العبارة العددية
 17د(         12جـ(         5ب(           4أ( 

 ؟  5ل= ق+فأي مما يأتي هو ق حيث    أوليإذا كان ل عدد  
 9د(           6جـ(           5ب(       4أ(    

 للحصول على  9، 7،  5،  3، 1 الأرقامبأحد    املأ كل 
 .مرة واحدة فقط  الرقم  ستعملت  على أن  ،صحيحة  جملة

    ÷     +  -   ÷      =1 

في   الجملةلجعل    ÷ ×، ،- +،  بأحد الإشارات  كل   ملأا
 :صحيحةكل مما يلي  

45     3    3   9  =3 
36   2  3   12  2  =0 



الفصل الدراسي الأول  – الابتدائي  السادسالصف رياضيات   

2 
 

 الأنماط العددية والدوال/: الجبر1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
كم، ومدينة   80كانت المدينة الأولى تبعد عنك مسافة إذا  

كم، ومدينة 120أخرى )في نفس الاتجاه( تبعد عنك مسافة  
ثالثة تقع في منتصف المسافة بين المدينتين، فكم تبعد عنك 

 المدينة الثالثة؟
 

لقيم التالية تمثل الشكل شكال أدناه، فأي اإذا استمر نمط الأ
 السابع؟

 
  

 77د(               73  جـ(             37ب(                 17أ(     
، أم صحيحة أحيانًا ، صحيحة دائمًا  أ  = ب   بهل العبارة أ  

 ، أم غير صحيحة أبدًا ؟ مع التبرير .
 قارن بين القيمتين في كل مما يلي:

 36 :الثانيةالقيمة   28 القيمة الأولى:
 

×  60 القيمة الأولى:

60 
 :الثانيةالقيمة  

 60  ×36  +60  ×24 
 

  فإن العدد  ،40جكان النات  هأمثال  3إلى   هعدد إذا أضيف ضعف
 ...  هو
 12 د(             8جـ(             6ب(             2أ( 

علب   4، وثمن  ريال 12يساوي  علب عصير  3إذا كان ثمن 
أوجد مجموع ثمن علبة عصير واحدة   ،ريال  20يساويحلوى  

  .وثلاث علب حلوى
 ريال19ريال           ب( 18أ( 

 ريال22ريال        د (    20جـ( 
فإذا كان ،  سم تم تشكيل مستطيل منها20قطعة سلك طولها  

 ي .........سم فإن طول المستطيل يساو 4عرض المستطيل 
 سم12 د(     سم      6جـ(         سم   5سم      ب( 4أ( 

( +ع  )ص2س+فإن قيمة    3وع=   5ص =2إذا كان س+
 ...  تساوي

 12د(              11جـ(              10ب(            9أ( 
 مستعملا ، واكتبهالأولية  هإلى عوامل  126العدد   حلل

 الأسس.
 
 
 

جميعها أقل من ،  ستة أعداد أولية : أ ،ب ، جـ ، د ، هـ ، و  
 فما قيمة أ+ب؟  = هـ+و .حيث أن : أ+ب = جـ+د    20
 24د(            22جـ(         20 ب(           18أ( 
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 الأنماط العددية والدوال/: الجبر1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
( مع توضيح 7-9)25+  23  ÷  48حسب قيمة المقدار  ا

  .خطوات الحل
 
 
 

 ...  فإن قيمة د تساوي  1=     د5  –  د6  إذا كانت
 10د(               2جـ(          1ب(             0أ( 

ة حاسبة ينقص ثمنها آلو   ،ريال  90اشترى محمد كتاب بمبلغ  
 فكم مجموع المشتريات؟  ،ريال  38عن ثمن الكتاب  

 ريال  110ريال            ب(  100 أ(    
 ريال  142ريال           د(  128جـ(     

فإن قيمة ،    50، م د = 26+ س= ، م  7=3÷إذا كانت: س
 ....  د تساوي

 21د(        10جـ(         5ب(       4أ(    

فما هو العدد   ،الجدول التالي يعبر عن العلاقة بين س وص
 الناقص؟  

  
 
   12د(          11جـ(             10ب(             9أ(    

 س 2 3 4 7
 ص 5 7 ؟ 15

 أي من هذه المعادلات تصف العلاقة بين س وص
 +س5أ( ص=

 س-5ب( ص=
 1س+3جـ( ص=

 (5)س+3ص=د(  

 س 2 3 4 5
 ص 7 10 13 16

 ،84زوجية متتالية مجموعهم  عداد  أأمل تبحث عن ثلاث  
فإن س ،   84(=4)س+  +  (2)س+  + سكتبت المعادلة  ف

 ...  لتمث
 ب( العدد الأوسط  د        أقل الثلاث اعدا  أ(

 العدد الأكبر              د( متوسط الثلاث اعداد  جـ(

 بكم؟  18×24أكبر من    18×25
   25د(             24جـ(        18 ب(          1أ(     

 تي في النمط أدناه: ارسم الشكل الآ
 
 
 

وسمر لديها أكثر من سناء ،  لدى دعاء ضعف عدد كتب سناء
فإن العدد الكلي   ،كانت سناء لديها س من الكتب  إذا،    6  ــــب

 ...  للكتب لدى الثلاث أصدقاء يساوي
     8س+3ب(          6س+3أ( 

  8س+4د(             6س+4جـ( 
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 عمر أحمد )بالسنوات(

 /الإحصاء والتمثيلات البيانية 2الفصل  –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 هـ1441التاريخ:...../ ....../                      /.....             6الفصل:        الطالبة: ..............................اسم  

 كان طول أحمد يتزايد بشكل كبير؟  عمرينبين أي  
 
 
 
 
 
 
 

 12و  11ب(                            11و  10أ(   
 14و  13د(                            13و  12ج(   

 .للإجابة عن الأسئلة المصاحبةدناه أالتمثيل بالنقاط    استعمل

 
 قرصاً حاسوبياً ؟18ما عدد الطالبات الذين يمتلكون    أ(
 

 ب( ما عدد الأقراص الحاسوبية التي تمتلكها ثلاث طالبات؟

. أكثر قبل المتجر  منلمباعة  ا  المجاور الأدواتيوضح التمثيل البياني  
 المباعة هي أقلام الحبر وأقل الأدوات المباعة هي الممحيات.  الأدوات

وأقلام الرصاص المباعة أكثر من المساطر المباعة. ما عدد أقلام 
  الرصاص المباعة؟

 
 40ب(            20أ( 

  80د(          60جـ( 

 ، كم يزيد عددالطلابيبين الجدول المجاور الألوان المفضلة لعدد من  
 الذين يفضلون اللون   الطلاب
على عدد الذين يفضلون الأزرق  

 اللون الأصفر؟
 
 
 

 ح خ ز ح ح س
 ز ب ب ص ح ز

 ب ح ص س ز ص
 ز ز ب ز ب ح

في إحدى يوضح الجدول عدد النقاط التي حصل عليها أحمد ورفاقه  
الألعاب، فكم تبلغ النقاط التي حصل عليها فهد إذا كانت تقل عن 

 متوسط نقاط سعيد وأحمد بست نقاط؟
 فهد سعيد  صال  أحمد  الاسم

 س 25 40 27 عدد النقاط 
 

جمعت غادة المعلومات الآتية عن عدد القصص القصيرة التي قرأتها 
 زميلاتها خلال أسبوع.

 فأي المقاييس الآتية يمثل عشر قصص؟
 د( المدى      جـ( المنوال      ب( الوسيط      أ( المتوسط الحسابي  

 عدد القصص القصيرة المقروءة
1 2 5 4 0 2 3 4 0 
0 10 8 4 7 3 1 6 4 

0

20

40

60

80

100 الأدوات المباعة من قبل المتجر

 ح: أحمر، خ: أخضر، س: أسود 

 ز: أزرق، ص: أصفر، ب: أبيض
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 /الإحصاء والتمثيلات البيانية 2الفصل  –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 .يمثل أطوال طالبات الصف السادس  التاليالشكل  

 
 
 
 
 
 
 
 

 .سم فأكثر  135عدد الطالبات التي طول الواحدة منهم   أوجد
  30د(              15جـ(             12ب(              3أ(    

 المصروف اليومي لعدد من الطالبات.وضح التمثيل المجاور  ي

 
 أوجد:

  .المصروف اليومي الذي يحصل عليه أكثر عدد من الطالبات  (1

 .( الوسط الحسابي2

 .( الوسيط3

 .( المنوال4

 ...  فإن قيمة س هي  46متوسطها  51، 50، س،  45،  43إذا كانت القيم 
 51د(                       50جـ(                   41ب(                         40أ(    

 
 ...  هي 3200،  768، 567،  720، 600القيمة المتطرفة للقيم  

 3200د(                     768جـ(                   720ب(                    600أ(    
 25اشتراك أسبوعي قدره  د و ز  400يقدم نادي السلامة الصحي صيغتين من دفع الاشتراكات. الصيغة أ تتألف من قيمة اشتراك أولي قدره 

 أسعار الصيغتين أ و بقارن  والشكل أدناه ي  زد. 50اك أسبوعي فقط قدره زد، الصيغة ب بدون اشتر 

 

 .سعر الصيغة أالخط الذي يمثل    بينِّ   أ(
 الخط الذي يمثل الصيغة ب.( بينِّ  ب
ت دفعت القيمة نفسها سواء اختر قد أسبوع ستكون  في أي  (جـ

 .الصيغة أ أو الصيغة ب
فرق في السعر الإجمالي بين الا  ، مأسبوع  24د( بعد مضي 

 ؟الصيغتين
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 /الإحصاء والتمثيلات البيانية 2الفصل  –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 يشير الجدول إلى درجات الحرارة في أوقات مختلفة من النهار.

 الظهر  يعد   6 الظهر  بعد   3 الظهر الظهرقبل    9 الظهرقبل    6 الساعة
 15 18 14 17 12 ⸰درجة الحرارة س

 ظهر النتائج الواردة في الجدول أعلاه؟التمثيل البياني الذي ي    قد يكونأي مما يلي  رة، كتابة درجات الحرا  تم التمثيل البياني دون 
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 /الإحصاء والتمثيلات البيانية 2الفصل  –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 مدرستهم لمدة ساعة.السير أمام    ةيذ حركراقب أربعة تلام

 يشير الجدول المجاور إلى نتائج ما شاهدوه.
 ؟يحي يبين النتائج بشكل صحما الرسم الذ 

 

 الشاحنات الحافلات الدراجات   السيارات نوع وسيلة النقل
 20 10 30 60 العدد

 فيما يلي:  بناءً على المعطيات  المجهولة  البيانات  أوجد
 فترض أن البيانات مرتبة من الأصغر إلى الأكبر(ا)    

 24،     المدى=       28،       المنوال=     24الوسيط =  
 ،          ،         ،          ،15، 6البيانات:  

إذا أضفنا لها قيمة أخرى   50،  48، 46، 42مجموعة من القيم  
 ... فإن   30وهي  

 أ( الوسط الحسابي يزيد             ب( الوسط الحسابي يقل  
 جـ( الوسيط يزيد                     د( المنوال يقل
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 العمليات على الكسور العشرية  :  3الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

 هـ1440التاريخ :     /     /                                        الفصل :         اسم الطالبة :                                                 
أكبر  ،لتكوين أكبر كسر عشري  7، 5، 3استعمل الأرقام 

 .  7و أصغر من    5من 

.... ..................................................................... 
 

 

 , = (:    ,قارن بين الكسرين العشريين مستعملاً )  
  6.32              6.23 

19.018          19.18 
 .27.012  أي من الكسور التالية أكبر من

 27.120  أ (
 27.102  ب(
 27.1002 ج(
 27.0012  د(

 ؟ الأكبرإلى   الأصغرالتالية مرتبة من  العشرية أي مجموعات الكسور
 0.6   ,    0.06   ,  0.66  أ (

 0.06,    0.66 ,      0.6ب(  
  0.66,     0.6    ,   0.06ج( 
  0.06,      0.6    ,   0.66د(  

 هو ...من بين الكسور التالية  الأصغرالكسر  

 

 11.90   أ (
  11.19  ب(
 11.09   ج(
 11.019   د(

دقائق .قرب الزمن الذي   4.73متر في  500قطع سباح مسافة  
 استغرقه هذا السباح إلى أقرب عدد كلي ؟

   4   أ (
  5  ب(
  7   ج(
  8   د(

، حدى زوايا منزلهإيريد حسام أن يصنع رفوفاً للكتب في  
متراً . سنت  72.48علماً بأن المسافة المتوافرة لهذه المكتبة هي 

 قرب هذه المسافة إلى أقرب عُشر ؟
  72.5   أ (

   72.4  ب(
     72 ج(
  73   د(

 فأوجد قيمة   241.931ص =    ،  113.04إذا كان س =  
 س ._  ص  

 

  128.89   أ (  
   132.911   ب(
      134.810   ج(
     354.971 د (

9-  5 ×1.7  ... = 
   6.8   أ (

      3.7  ب(
        2.3 ج(
      0.5   د(

متراً .فما طول المسافة التي   0.57يبلغ جناح أحد النسور  
 يغطيها هذا النسر بجناحيه؟

    متراً   0.75   أ (
    متراً       1.50   ب(
 متراً 1.75   ج(
        متراً   2.75   د(

فأوجد قيمة العبارة       0.031ص =   ،  2.1إذا كانت س= 
 ص .  -13.55×    س
 28.39     (  أ

 28.424   ب(
        28.455   ج(
      28.486   د(

 

 :يعد حلًا صحيحاً للمعادلةأي الأعداد  
 ؟  25.705  ت =2.65  

   9.2   أ (
 9.3ب(  
            9.5  ج( 
     9.7   د(
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 العمليات على الكسور العشرية  :  3الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

ريالاً و   19.50قمصان ثمن الواحد منها بين   4باع محل  
فأي المبالغ الآتية الأكثر معقولية لثمن   ،ريالاً  35.50

 القمصان الأربعة؟
 ريالًا   60     أ (

 ريالاً   70ب(  
           ريالاً   120  ج( 
 ريالاً   160    د(

جري أريالًا . 29.5كان ثمن تذكرة السفر في حافلة سياحية  إذا  
أي المعادلات الآتية .  على التذكرة  ريالات 5.5خصم مقداره 

 )ت( بعد الخصم؟  تذاكر  4تستعمل لإيجاد ثمن 

 (    5.5)4 –(  5.5)4ت=    أ (
  5.5-  29.5ب(  ت = 

              29.5 - 5.5ت=    ج( 
 ( 5.5)4 -(29.5)4ت=  د(    

 ؟  102×   3,4ما هي قيمة 
 .................................. ................... .................... 

 

 .................................. ................... .................... 

أي عدد يساوي  
3
 ؟     5

 0 ,8  (أ  
 0 ,6   (ب  
 0 ,53  (ج  
 ,35   (د  

   :عشري  كسراكتب ما يأتي في صورة  

  8  +50   +
3

100     +
3
10        =........... ............ 

في حين يبعد بيت   ،كلم تقريباً    53.2يبعد بيت خال أحمد  
إذا أراد أحمد أن يزور خاله .  كلم عن بيت خاله  12.67عمه 

فقدر المسافة التي يقطعها أحمد لزيارة قريبيه مستعملًا ،  ثم عمه
 ثم مستعملاً التقريب. ،التقدير للحد الأدنى

 .................................. ................... .................... 
 

..... ............................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... ........ .......... 
 

 .................................. ................... ........ .......... 
 
 

 

إلا أنه قرر أخيراً    ،ريالاً   29.50أراد راشد أن يشتري ثوباً بمبلغ  
ريالاً.كم سيوفر إذا اشترى الثوب   15.86أن يشتري ثوباً بمبلغ 

 الثاني؟

 .................................. ................... .................... 
 

..... ............................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... ........ .......... 
 

 .................................. ................... ........ .......... 
 
 

 متراً مربعاً.  217.14مساحة أرض مستطيلة الشكل  
 أوجد عرضها.، فمتراً  21ا لهذا كان طو إ

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 

 

 مشابهاً للبيت الذي سيبنيه  المهندس المعماري نموذجاً   ئينش
 0.34مستعملاً مقياس رسم مناسب. فإذا كان طول النموذج 

فكم مرة يكون النموذج الذي ،  متراً  41.48طوله الحقيقي  و ،  متر
 أنشأه المهندس أصغر من البناء الحقيقي؟

 
 .................................. ................... ........ ......... 

 
 .................................. ................... ........ .......... 

 
 .................................. ................... ........ .......... 

 
 .................................. ................... ........ .......... 
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 العمليات على الكسور العشرية  :  3الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

  وثب جمال  ، بينماأمتار   8,4الطويل خلال اليوم الرياضي في المدرسة وثب أشرف    في مباراة الوثب
3
كم بلغ   .هذه المسافة   4

 طول وثبه جمال. 
 م                         1, 2أ( 

 م  6,3ب(  
 م                        1,    6ج( 
 م  6,  4د(  

 سر العشري التالي:نموذج الكب  الممثلةعددية  الملة  الجاكتب  

 

 سر العشري التالي:نموذج الكب  الممثلةعددية  الملة  الجاكتب  

 

 سر العشري التالي:نموذج الكب  الممثلةعددية  الملة  الجاكتب  

 
 ثم اكتب ناتج الضرب.،   0.5×  3 لتمثيل عملية الضرب  نماذج الكسور العشريةارسم  
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 الكسور الاعتيادية و الكسور العشرية  :  4الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

 هـ1440الفصل :                                      التاريخ :     /     /                                                         اسم الطالبة : 
اكتب الكسر العشري الذي يمثل الجزء المظلل في الشكل 

 التالي:

 

كتاباً   12و   ،كتاباً في الحديث النبوي  14أراد محمد أن يرسل  
و ،  خرىكتب في السيرة إلى مكتبة في مدينة أ    8في الفقه و  

يمكنه وضع نوع واحد من الكتب في كل رزمة على أن يكون 
لعدد   الأقصىفي الرزم جميعها العدد نفسه من الكتب. ما الحد  

 ؟   الكتب التي يمكن أن تحتويها الرزمة الواحدة
 

 كتب  3 ب(                كتابان (أ
 كتب  6 د(            كتب        4ج(      

 أي كسر فيما يلي لا يساوي الكسور الأخرى ؟ 
 

أ (  
1
ب(                                2

4
8   

 

ج( 
2
د(                                 4

2
8   

زرقاء. اكتب   منها ثمان و عشرون خرزة ،خرزة 63مع سعاد  
 الكسر الذي يدل على عدد الخرز الأزرق من خرز سعاد.

أ (  
9
ب(                                4

4
9   

 

ج( 
7
د(                                 9

9
7   

و يقبل مقامي القسمة ،    3يقبل بسطي القسمة على  أنا عدد  
 فمن أنا؟  3و يزيد مقامي عن مثلي بسطي بمقدار ،   5على

 

أ (  
15
ب(                                3

15
6   

ج( 
6

د(                                 15
3

15   
 

 واحد في كسر اعتيادي أقل منعند ضرب عدد كلي أكبر من  
 :الناتج يكون دائمًا  فهلواحد،  

 .أكبر من العدد الكلي المضروب
 .يقع بين الكسر الاعتيادي، والعدد الكلي المضروبينأم  

 من الكسر الاعتيادي المضروب.أم أصغر  
 

قطعة معدنية تريد عرضها على شكل صفوف   39لدى سعاد  
طرق العرض التي يمكن جميع وأعمدة. أي من التالي يصف 

 لسعاد عملها؟
 39×1أ( 

 3× 13،  13× 3ب(
 13×3، 39×1ج( 
 3× 13،    13× 3،   1×39، 39×1د(  

الكسران  
4

و     14

 متكافئان.     21

 ؟  ما هي قيمة   
     6  (أ  

 7 (  ب
    11   (ج

 14 د(  
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 الكسور الاعتيادية و الكسور العشرية  :  4الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

 ،دقيقة  25تصل حافلة الخط أ إلى موقف الحافلات كل  
دقيقة. إذا كانت الحافلتان في   15وتصل حافلة الخط ب كل 

فبعد كم دقيقة ستكون الحافلتان معاً   ،الموقف في هذه اللحظة
 أخرى؟  ةفي الموقف مر 

 دقيقة  25  دقيقة                     ب(  15   أ (
 دقيقة  75   دقيقة                     د(  50   ج(

 

 أي الجمل التالية تعبر عن الأجزاء المظللة في الشكلين أدناه ؟

       
 
 
 
 
 

   أ (
2
4      

3
   ب(                            6

2
4      =

3
6   

 

  ج(
2
4      

3
    د(                            6

4
2      

6
3                               

 

  للكسرو ظلل عليه الجزء الممثل    ا رسم شكلاً ،
4
8  . 

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 

 

 أي من الكسور التالية أكبر من       
3
  ؟    5

 أ (   
3
4                          

ب(  
3
6    

  ج(  
3
8            

 د(     
3

11   
 

أو عدد  في صورة كسر اعتيادي  0.34اكتب الكسر العشري 
 في أبسط صورة.كسري  

أ (  
50
ب(                                17

17
34   

 

ج( 
34
د(                                 50

17
50   

 

في صورة كسر اعتيادي أو    23.205اكتب الكسر العشري 
 عدد كسري في أبسط صورة.

أ (  
41

ب(                        23    200
200
41  23 

 

ج( 
23

د(                          41    200
200
23  41 

 

لعب أحمد التنس لمدة 
3
ساعات. اكتب هذا العدد   3    4

 الكسري في صورة كسر عشري.
 3.57ب(                         3.50أ (  

 

 3.85د(                             3.75ج(   

                                

 
 

  ليصبح الكسران متكافئين :  ضع عدداً مناسباً مكان  
 

                                          
8

91         =

57   
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 الكسور الاعتيادية و الكسور العشرية  :  4الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير    

 
 , = (:     ,)  الرموز مستعملاً  كل عددين قارن بين

    
1
5  6             

3
7  6 

    
11
42                

2
8  3 

     
71
82                14.0    

بلال   يخصص 
3
راتبه لأجرة البيت , و     7

4
نفق  ي راتبه للطعام. فهل    9

 على الطعام أكثر أم على أجرة البيت ؟ فسر ذلك. 
 .................................. ................... .................... 

 
 .................................. ................... .................... 

 

 .................................. ................... .................... 

اكتب  باستخدام النماذج 
9
 في صورة عدد كسري.    4

 .................................. ................... .................... 
 

 .................................. ................... .................... 
 

العدد الكسري   نموذجاً يمثل  ارسم
1
في صورة كسر غير   ه ثم اكتب ،  4 3

 فعلي. 
 .................................. ................... .................... 

 
 .................................. ................... ....................           

قصصنا اللفتين إلى قطع   م، 36م ,   24لفتان من القماش طولهما 
 الواحدة؟ ما أكبر طول ممكن للقطعة  الطول، متساوية 

 م  4 أ( 
 م  12 ب(  
 م  16 ج( 
 م  18 د(  

 

ونريد   م، 120وعرضها  م،   140قطعة أرض مستطيلة الشكل طولها 
وضع أعمدة إنارة حولها بحيث تكون المسافات بين الأعمدة متساوية  

فما    ريال،  1000إذا كان تكلفة العمود الواحد   ممكن،وبأكبر طول 
 الأعمدة؟ تكلفة جميع 

 ريال  10000 أ(   
 ريال   21000  ب(  
 ريال  24000 ج( 
 الحل: د              ريال  26000 د(  

 التالية:الأنماط    املأ الفراغات في

0.20   ،0.40    ،0.60  .... ، 

5.5   ، ... ،6.5  ... ، 

5.60    ، .... ،5.70    ، ... ،5.80 

 

ريالًا، وتشير اللوحة   89 ,99( ثمنه (CDيرغب سعود في شراء قرص 

    الإعلانية في المتجر إلى وجود تخفيض قيمته 
1
ثمن القرص. أي العبارات       3

 التالية يمكن استعمالها لتقدير قيمة التخفيض؟ 
 ريالاً           90× 033,0أ(    

 ريالاً    90× 0 ,33ب(  
 ريالًا      90× 3,1ج(   

      ريالاً  90×  3,33د(    
 

 ؟2وليس مضاعفًا للعدد   20أي الأعداد هو قاسم للعدد 
 10ب(                         12 أ(

 2د(                          5ج( 

 

اكتب خمسة كسور تقع بين 
1
 .  1و     2

......................................................................... 
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 القياس: الطول والكتلة والسعة/5الفصل  –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 هـ1441التاريخ:...../ ....../                  /.....6الفصل:        الطالبة: ..............................اسم  

 متر + نصف متر + ربع متر =.......
 سم   175ب(     سم          145أ(    

 سم100سم        د(   1076جـ(   

أي الوحدات الآتية تستخدم عادة لقياس مساحة ملعب كرة 
 قدم؟

 3د( م          2جـ( م        3ب( سم        2أ( سم  
 جرام =.......1700كيلوا جرام +    17

 3400ب(            171700أ(   
  1200د(              18700جـ(    

 .لأكبرإلى االأصغر  ية من  الآترتب الأوزان من  
 جم 40كجم ،   4.3ملجم ،  450

وزن كيس من التمر ثلاثة أضعاف وزن كيس البطاطا، فإذا كان 
وزن كيس ا كيلوجرام    فكم  مجك  34وزن كيس البطاطا يساوي 

 التمر؟  
  102ب(                     92أ(    
   10د(                      90جـ(  
 
 

  البالغ؟ي من الاختيارات التالية يمثل وزن )كتلة( الشخص  أ
 مكج6ب(                       مكج  1أ(   
   مكج  600د(                     مكج  60جـ(    

 رتب الأطوال الآتية من الأكبر إلى الأصغر: لتر؟  3ه لتعبئة حوض سعته  ، كم مرة نملأمل 3عته دلو س
 كلم0,048م ،  0,48سم ،  4,8م ،  4,8 ،  ملم4,8  

 
 

 
 ؟ إليه المؤشريرشكم فولت ي

كرات زجاجية ووزن دفتر   10وزن علبة المشابك يعادل وزن 
علب مشابك فكم كرة زجاجية يعادل وزنها وزن   3يساوي وزن 

 دفتر ؟
     20ب(                 10أ(         

 40د(                  30جـ(        
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سلك معدني تم قصه لأربع قطع بحيث طول كل قطعة ضعف 
، فكم يبلغ طول سم  60طول ما قبلها، فإذا كان طول السلك  

 طعة الأصغر؟الق

قود، تستهلك لتر ا من الو   45يحمل صهريج الوقود في سيارة 
 350بدأت رحلة مسافتها .  كلم  10لكل    ملل  900السيارة  

، وقد كان صهريج الوقود ممتلئ ا بالوقود. كم كمية الوقود كلم
 لة؟المتبقية عند نهاية الرح

 
 
 
 
 

 ، ما مساحتها بالمتر المربع؟  2كم  4أرض مساحتها 
  2م00004ب(                    2م0000004 أ(
 2م004(  د                       2م0004 (ج
 
 

 يمتر ا مربع ا في المتر المربع الواحد؟سنت  كم
   2سم10000ب(                    2سم100000 أ(
 2سم100( د                        2سم1000 (ج

  نصف   و   . فكم قطعة طولها متر أمتار   8  ه لدى سناء شريط زينة طول 
 الحصول عليها من الشريط؟   يمكن 
 

يرقة إحدى ، وطول  ملم 0.001عث الغبار  طول حشرة  
من طول  أالفراشة  هذه  يرقة    تكون، كم مرة  سم  10الفراشات  

 حشرة عث الغبار؟
 0.01ب(                     0.00001 أ(
 100000(  د                        10000 (ج
 
 

كلم تقريبا . ما الخطأ في هذه   1260يبلغ طول سور مدرسة 
 الجملة؟

 
 
 

 

 ؟التاليانظر إلى النمط المرسوم أدناه. ما محيط الشكل  

 

 


